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	Элементы содержания

	Результат

	Магнитное поле
Правило буравчика
Правило левой руки
Магнитная индукция 
Электромагнитная индукция
Трансформатор.
Электромагнитное поле, 
Электромагнитные волны
Колебательный контур.
Принципы радиосвязи.
Электромагнитная природа света. 
Отражение и преломление света.
Дисперсия света. Виды спектров.
	

















Контрольная работа по теме «Электромагнитные волны»
	№
п/п
	Проверяемые элементы содержания
	Уровень сложности


	1
	
Задание 1. Установите соответствие между физическими величинами (понятиями) и их определениями.
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ (ПОНЯТИЯ)
A) Дисперсия света 
Б) электроёмкость 
B) Электромагнитная индукция
	ОПРЕДЕЛЕНИЯ
1) физическая величина, характеризующая быстроту изменения скорости тела
2) совокупность явлений, обусловленных зависимостью абсолютного показателя преломления вещества от частоты. 
3)  способность накапливать электрический заряд
4) явление возникновения электрического тока в замкнутом контуре при изменении магнитного потока, проходящего через него 



	Б

	2
	В плоскости вокруг постоянного полосового магнита расположены магнитные стрелки (см. рисунок). Для какой стрелки её расположение не соответствует указанным полюсам?[image: ]

	Б

	3
	[image: ][image: ]На каком рисунке верно изображён ход светового луча, переходящего из воздуха в стекло?


	Б

	4
	Как рассчитать коэффициент трансформации при понижении напряжения от 160 В  в первичной обмотке до 28 В.
	б

	5
	Проводник с током находится между полюсами постоянного магнита (см. рисунок). [image: ]
Сила, действующая со стороны магнитного поля на проводник с током, направлена
1) направо       2) налево           3) вниз              4) вверх

	П/Б

	6
	В однородном магнитном поле, вектор магнитной индукции которого параллелен плоскости чертежа, на проводник с током, расположенный перпендикулярно плоскости чертежа (см. рисунок), действует сила, направленная
[image: http://self-edu.ru/htm/oge2017_phis_30/files/28_13.files/image001.jpg]
1) вправо      2) влево      3) вверх          4) вниз
	П/Б

	6
	Космонавтам необходимо посчитать затраты энергии  в случае, когда проводник длиной 0,15 м перпендикулярен вектору магнитной индукции однородного магнитного поля, модуль которого В=0,4 Тл. Сила тока в проводнике  8 А. 
Найдите работу, которая  была совершена при перемещении проводника на 0,025 м по направлению действия силы Ампера. 


	П
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